



Перед судом предстанет житель города Махачкала по обвинению в убийстве



Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Махачкала, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 6 января 2021 года примерно в 21 час в поселке Тарки-Тау города Махачкалы, обвиняемый, на почве ранее сложившихся личных неприязненных отношений, с целью причинения смерти, умышленно нанес имевшимся при себе ножом пять ударов в различные части тела 35-летнему местному жителю. От причиненных ранений потерпевший скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

12 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1556563>